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	 1   Проверяем умение находить наименьшее общее кратное нескольких чисел.
Найдите наименьшее общее кратное  чисел 24 и 16.

 2   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
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 3  Проверяем умение находить площади геометрических фигур
Один катет прямоугольного треугольника равен 50 мм, а второй катет равен 70 мм.

а) Найдите площадь этого треугольника.

б) Начертите этот треугольник.

 4   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.

Решите уравнения.

а)  648 : х = 27 ∙ 4;

б)  (465 − 297) ∙ у = 672.
 5   Проверяем умение находить часть от числа.

Рабочие собрали 552 т сахарной свеклы. На сахарный завод вывезли 
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собранного урожая. Сколько тонн сахарной свеклы осталось вывезти?

 6   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Автобус ехал из пункта А в пункт В со скоростью 42 км/ч, а назад возвращался со скоростью 56 км/ч. Какая поездка – из А в В или из В в А – заняла больше времени и на сколько, если расстояние между пунктами А и В равно 336 км?
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